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	ООО «АББ»  ABB Ltd

	ул. Обручева, д.30/1, стр. 2

117997 Москва, Россия

Тел: (495) 777-22-20
Факс: (495) 777-22-21
	Obrucheva str. 30/1 b.2

117997 Moscow, Russia

Phone: +7(495) 777-22-20
Fax: +7(495) 777-22-21
	Филиал в г. Екатеринбург
ул. Бархотская, д.1

620066 Екатеринбург, Россия

Тел: (343) 351-11-35
Факс: (343) 351-11-45
	Ekaterinburg Branch
Barkhotskaya str. 1

620066 Ekaterinburg, Russia

Phone: +7(343) 351-11-35
Fax: +7(343) 351-11-45

	ОПРОСНЫЙ ЛИСТ НА ГЕНЕРАТОРНЫЕ ВЫКЛЮЧАТЕЛИ типа HGI 2/HGI 3
 Specification for Type HGI 2/HGI 3 Generator Circuit-Breaker (GCB)

	Наименование организации Заказчика
Customer, name of Organization
	

	Контактное лицо (ФИО)
Contact person
	


	Телефон/Факс
Phone/Fax
	

	Дата заполнения
Date of data entering
	

	Объект/место установки
Project name/installation site
	

	Количество генераторных выключателей
GCB quantity
	

	Планируемый срок поставки
Required delivery time
	

	Номер бюджетного предложения (заполняет АББ)
Offer number
	


Информация о станции / Power plant information
	Тип станции:
Type of the plant
	…………………….
	Мощность блока, МВА:
Power of the unit, MVA
	…………

	Номинальное рабочее напряжение, кВ:
Operating voltage, kV
	…….  +/- …… %
	Номинальный рабочий ток, А:
Operating current, A
	………… 

	Ток КЗ, кА:
Short-circuit current, kA
	…….. 
	
	

	Цель установки:
Purpose
	 FORMCHECKBOX 
 новая станция

new plant
	 FORMCHECKBOX 
 замена выключателя АББ

replacement
	 FORMCHECKBOX 
 замена выключателя другого изготовителя или реконструкция
retrofit or replacement


Условия установки / Site ambient conditions
	100
	Тип установки
Type of installation
	 FORMCHECKBOX 
 внутри помещения


indoor

	105
	Температурные условия
Ambient temperature conditions
	 FORMCHECKBOX 
- 25 до  + 40 °C


	
	
	


Комплектация / Design options 
	200
	Типоисполнение

Unit size
	 FORMCHECKBOX 
 HGI2
	 FORMCHECKBOX 
 HGI3

	205
	Расположение привода
Orientation of the drive
	 FORMCHECKBOX 
 горизонтальное
 FORMCHECKBOX 
 вертикальное

horizontal

vertical

	205
	Вариант исполнения выключателя
[image: image1.png]


Switchgear design option
	 FORMCHECKBOX 
 S
	 FORMCHECKBOX 
 Z
	 FORMCHECKBOX 
 U,C
	
[image: image2]

	250
	Конденсаторы
Capacitors
	 FORMCHECKBOX 
 100 нФ (со стороны трансформатора) – только для HGI 3

       100 nF  (disc. side) – only for HGI 3

	270
	Устройство сброса давления в дугогасительной камере
Pressure release device of arcing chamber
	 FORMCHECKBOX 
 нет                                         FORMCHECKBOX 
  Да                               

     Without                                         With

	280
	Межполюсное расстояние
Switchgear phase centre distance
	................ 
мм 
(мин. 450 мм для HGI2, 550 мм для HGI3 / макс. 1200 мм)
                    
mm 
(min. 450 mm HGI 2, 550 mm HGI 3 / max. 1200 mm)

	290
	Цвет дугогасительной камеры
Shade of arcing chamber colour
	 FORMCHECKBOX 
 RAL7030
	

	
	
	
	


Общие технические данные / Guaranteed overall system operating data
	300
	Выключатели имеют следующие технические параметры:

The following guareteed data apply for the different type of breakers:


	Типоисполнение

Unit size
	HGI 2
	HGI 3

	Наибольшее рабочее напряжение, кВ

Maximum operating voltage, kV
	17,5
	21

	Уровень изоляции, кВ/ кВпик
Insulation withstand voltages, kV/kVpk
	50/110
	60/125


	Наибольший рабочий ток при 50 Гц, А

Maximum operating current at 50 Hz, A
	6300
	8000

	Ток термической стойкости, 3 сек., кА

Short-time current, 3 s, kA
	50
	63

	Ток включения и электродинамической стойкости, кА

Close, latch and carry peak withstand current, kA
	138
	190

	Номинальный ток отключения выключателя, кА

Rated short-circuit current, kA
	50
	63


Технические данные дополнительного оборудования / Additional technical data
	710
	Напряжение питания цепей управления и привода выключателя
Control voltage / auxiliary supply for c.b. operating mechanism
	 FORMCHECKBOX 
 110 В пост.тока
      110 V DC
	 FORMCHECKBOX 
 220 В пост.тока
     220 V DC

	
	
	
	НЗ
NC
	НО
NO
	проскальз.
passing contacts

	715
	Количество свободных вспомогательных
контактов (ВК ) выключателя (стандартные блокировки)
Max. free auxiliary switch contacts circuit breaker (standard interlocking)
	 FORMCHECKBOX 
 2 блока ВК
2 auxiliary switches

 FORMCHECKBOX 
 2 блока ВК
2 auxiliary switches
	10
8
	14
12
	0
2



	725
	Текст на указателе положения
(Цвет фона Красный (В) / зеленый (О))

Mechanical position indicator
(Background colours RED (C) / GREEN (O))
	 FORMCHECKBOX 
 I/O
	 FORMCHECKBOX 
 C/O
	 FORMCHECKBOX 
 ON/OFF
	 FORMCHECKBOX 
 C/A
	 FORMCHECKBOX 
 В/О

	799
	Дополнительная информация:
Supplementary information  
	..........................................................................................................


Принадлежности / Accessories
	800
	Принадлежности для подсоединения к внешним шинам 
Hight current connection
	 FORMCHECKBOX 
 не требуется                      FORMCHECKBOX 
 гибкие связи с комплектом крепежа
      no components required             flex. connections including fix. material
      

	810
	Приспособления для работы с SF6 (возможно несколько параметров)
SF6 accessories (multiple section possible)
	 FORMCHECKBOX 
 не требуется
      no components required

 FORMCHECKBOX 
 баллон с SF6 ……… шт.
 FORMCHECKBOX 
 течеискатель
      SF6 bottle(s)               piece(s)               gas leak detector
 FORMCHECKBOX 
 устройство для заполнения          FORMCHECKBOX 
 устройство для заполнения и           filling device                                           откачки
                                                                       evacuation and filling device

	820
	Запчасти
Spare parts
	 FORMCHECKBOX 
 не требуются
 FORMCHECKBOX 
 требуются
     no components required                            required

	899
	Дополнительная информация:
Supplementary information
	..........................................................................................................


Шкаф управления / Сontrol cabinet 
	Стандартное исполнение шкафа управления включает оборудование согласно спецификации 1HC0068619 / 1HC0068617:

Клеммы типа WAGO, кабели без галогенсодержаших веществ сечением 1,5мм2 (внутренняя разводка) \ 2,5мм2 (цепь двигателя), стандартные аппараты, панель в местном ШУ с предупредительной и аварийной сигнализацией? маркировка выводов цифровой индикацией (макс. 3 знака). Из-за ограничений по месту макс. возможно:

· 20% запасных клемм

· Клеммы отличные от WAGO только при наличии достаточного места

Опции, перечисленные ниже, не являются стандартными для шкафа управления и должны выбираться отдельно.*
The standard execution of the control cabinet includes functions and electric apparatuses according to the tender documentation 1HC0068619 / 1HC0068617:

WAGO-terminals, halogen free cables with cross-section 1.5mm2 (internal wiring) / 2.5mm2 (motor circuits) / conventional apparatuses, local panel with signals and alarms, terminal markings with connection designation (max. 3 digits), installation of control cabinet besides the breaker system. Maximum values due to space limitations:

· 20% of spare terminals

· Other terminals than WAGO only in case of available space

The options listet below are not part of the standard control cabinet and must be selected separately*:



	610
	Цвет шкафа управления
Shade of colour control cabinet
	 FORMCHECKBOX 
 RAL7030
	

	610
	Длина кабеля между выключателем и

шкафом управления
Length of the cable connecting circuit-breaker
and control cabinet
	……… м

      m
	

	699
	Дополнительная информация:
Supplementary information
	........................................................................................................


         *Система запирания ШУ: КАВА
Документация / Documentation
	900
	Язык документации
Document language
	 FORMCHECKBOX 
 Немецкий 

     DE 
	 FORMCHECKBOX 
 Английский
     EN 
	 FORMCHECKBOX 
 Испанский

     ES
	 FORMCHECKBOX 
 Русский 

     RU

	905
	Язык на табличке технических данных 
Name-plate language
	 FORMCHECKBOX 
 Немецкий 

     DE 
	 FORMCHECKBOX 
 Английский
     EN 
	 FORMCHECKBOX 
 Испанский

      ES
	 FORMCHECKBOX 
 Русский 

      RU

	910
	Габаритные чертежи/ схемы управления
Outline drawing / schematic diagram
	 FORMCHECKBOX 
 электронный формат         FORMCHECKBOX 
 на бумаге         ……….
копий
     electronic format                           paper

copies

	915
	Руководство по эксплуатации
O&M manuals
	 FORMCHECKBOX 
 CD-ROM                              FORMCHECKBOX 
 на бумаге         ……….
копий


  paper

 copies

	999
	Дополнительная информация:
Supplementary information
	........................................................................................................


Заказчик:          ________________          ____________________        __________________
Customer          
(подпись / signature)
(ФИО / full name, должность / job position)
(дата / date)[image: image3.png]
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